

Облікова відомість дистанційного навчання на період карантину з 4 квітня по 24 квітня 2020р. гр. АМ-18-2

№ п/п	П. І. П студента	Архітектурна композиція, графіка, макетування (Родіна І.О., Обиначна З.В.) Пр. – 2 год.	АП житла малої поверховості (Поліщук Л.К., Андрусак У.Б.) Пр. – 16 год.	Конструкції будівель і споруд (Лукомська Г.В.) Лек. – 4 год. Пр. – 6 год.	Практикум з АП (Боднар О.В., Борсук Н.Г.) Пр. – 12 год.	Рисунок, живопис, скульптура (Борсук Н.Г., Мелкомукова М.Г.) Пр. – 8 год.
1	Барабаш Роман Ігорович	попередні завдання	1. Ескізний пошук житлових секцій, способів їх блокування, розташування на ділянці. 2. Ескіз планувального рішення. 3. Схема функціонально-просторового, комунікаційного рішення.	План 1,2 пов., план фундаменту, план перекриття, тестування	Завдання 1– Функціональне зонування квартири, сантехнічного та кухонного обладнання. Завдання 2– Розташування та підбір меблів в стилістиці інтер'єру.	Завдання 1 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (капітель); Завдання 2 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (розетка); Завдання 3 – самостійна робота. Об'ємно-просторова композиція з простих геометричних форм
2	Волков Максим Віталійович	структурний аналіз; ескізи інтерпретації, асоціації	1. Ескізний пошук житлових секцій, способів їх блокування, розташування на ділянці. 2. Ескіз планувального рішення. 3. Схема функціонально-просторового, комунікаційного рішення.	План першого пов., тестування	Завдання 1– Функціональне зонування квартири, сантехнічного та кухонного обладнання. Завдання 2– Розташування та підбір меблів в стилістиці інтер'єру.	Завдання 1 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (капітель); Завдання 2 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (розетка); Завдання 3 – самостійна робота. Об'ємно-просторова композиція з простих геометричних форм
3	Григорів Святослав Васильович	-	-	тестування	-	Завдання 1 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (капітель)
4	Данилюк Олег Юрійович	попередні завдання	1. Ескізний пошук житлових секцій, способів їх блокування, розташування на ділянці.	-	Завдання 1– Функціональне зонування квартири, сантехнічного та кухонного обладнання. Завдання 2– Розташування та підбір меблів в стилістиці інтер'єру.	Завдання 1 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (капітель); Завдання 2 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (розетка); Завдання 3 – самостійна робота. Об'ємно-просторова композиція з простих геометричних форм
5	Депутат Андрій Богданович	попередні завдання	1. Ескізний пошук житлових секцій, способів їх блокування, розташування на ділянці.	тестування	Завдання 1– Функціональне зонування квартири, сантехнічного та кухонного обладнання. Завдання 2– Розташування та підбір меблів в стилістиці інтер'єру.	Завдання 1 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (капітель); Завдання 2 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (розетка); Завдання 3 – самостійна робота. Об'ємно-просторова композиція з простих геометричних форм
6	Дяків Діана Ігорівна	-	-	-	-	-

7	Дякун Денис Романович	-	1. Ескізний пошук житлових секцій, способів їх блокування, розташування на ділянці.	-	-	Завдання 1 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (капітель); Завдання 2 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (розетка); Завдання 3 – самостійна робота. Об’ємно-просторова композиція з простих геометричних форм
8	Кардан Христина Василівна	всі 6 завдань	1. Ескізний пошук житлових секцій, способів їх блокування, розташування на ділянці. 2. Ескіз планувального рішення.	План 1,2 пов., пов., розріз, тестування	Завдання 1– Функціональне зонування квартири, сантехнічного та кухонного обладнання. Завдання 2– Розташування та підбір меблів в стилістиці інтер’єру.	Завдання 1 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (капітель); Завдання 2 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (розетка); Завдання 3 – самостійна робота. Об’ємно-просторова композиція з простих геометричних форм
9	Мартиненко Володимир Русланович	всі 6 завдань	1. Ескізний пошук житлових секцій, способів їх блокування, розташування на ділянці. 2. Ескіз планувального рішення. 3. Схема функціонально-просторового, комунікаційного рішення.	тестування	Завдання 1– Функціональне зонування квартири, сантехнічного та кухонного обладнання. Завдання 2– Розташування та підбір меблів в стилістиці інтер’єру.	Завдання 1 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (капітель); Завдання 2 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (розетка); Завдання 3 – самостійна робота. Об’ємно-просторова композиція з простих геометричних форм
10	Олексин Марія Володимирівна	всі 6 завдань	1. Ескізний пошук житлових секцій, способів їх блокування, розташування на ділянці. 2. Ескіз планувального рішення. 3. Схема функціонально-просторового, комунікаційного рішення.	План першого пов., тестування	Завдання 1– Функціональне зонування квартири, сантехнічного та кухонного обладнання. Завдання 2– Розташування та підбір меблів в стилістиці інтер’єру.	Завдання 1 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (капітель); Завдання 2 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (розетка); Завдання 3 – самостійна робота. Об’ємно-просторова композиція з простих геометричних форм
11	Рачкевич Мар`яна Русланівна	всі 6 завдань	1. Ескізний пошук житлових секцій, способів їх блокування, розташування на ділянці. 2. Ескіз планувального рішення. 3. Схема функціонально-просторового, комунікаційного рішення.	План першого пов., тестування	Завдання 1– Функціональне зонування квартири, сантехнічного та кухонного обладнання. Завдання 2– Розташування та підбір меблів в стилістиці інтер’єру.	Завдання 1 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (капітель); Завдання 2 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (розетка); Завдання 3 – самостійна робота. Об’ємно-просторова композиція з простих геометричних форм
12	Синенко Борис Володимирович	4 завдання з 6-ти	-	тестування	-	Завдання 1 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (капітель)
13	Бойчук Сергій Іванович	5 завдань з 6-ти	-	тестування	-	-
14	Іляшевич Іван Михайлович	-	-	-	-	Завдання 1 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (капітель);

						<p>Завдання 2 – аудиторна постановка з архітектурним елементом (розетка); Завдання 3 – самостійна робота. Об’ємно-просторова композиція з простих геометричних форм</p>
--	--	--	--	--	--	---